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                 Senioren Biljart Bond Maas en Peel
Opgericht 1992






NOTULEN
Algemene Jaarvergadering 2024 Senioren Biljart Bond Maas en Peel

Maandag 26 augustus 2024 in het Gemeenschapshuis in Kepél
1. Opening door de voorzitter.


Welkom; speciaal aan erelid/erevoorzitter Jac. Habets en erelid Lei Janssen  


Voorzitter vraagt 1 minuut stilte ter nagedachtenis van onze overleden leden 


afgelopen seizoen.
2. Mededelingen (Inkomende/uitgaande stukken).

De koffie en vlaai die men heeft gekregen zijn voor rekening van de bond Maas en 

Peel. Het bestuur vraagt speciaal aan de leden om gegevens die veranderen in hun 
contact gegevens dit dan ook door te geven aan het bestuur zodat het ledenbestand 
up to date blijft.
3. Notulen jaarvergadering 28 augustus 2023.

Iedereen heeft deze kunnen inzien. Er zijn geen opmerkingen of vragen; dus worden ze 
vastgesteld met dank aan de secretaris voor het samenstellen.
4. Terugblik seizoen 2022-2023 door: secretaris, wedstrijdleider en toernooileider 
PK.


De voorzitter begint met een woord van dank aan de werkgroep die het afgelopen 


jaar door hun inzet ervoor gezorgd heeft dat de competitie en het PK goed zijn 


verlopen. Er is ook een woord van dank aan de wedstrijdleider en waarnemend 


wedstrijdleider voor hun inzet. De Voorzitter van de werkgroep krijgt het woord van 

de voorzitter en legt uit aan de aanwezigen waaruit de werkgroep bestaat en wat 

hun taak is geweest het afgelopen jaar.
5
Financiële aangelegenheden. 
 Verslag 2023-2024, kascontrole en begroting 2024-2025.


De penningmeester geeft een gedetailleerde toelichting op de uitgaven en inkomsten, inclusief een overzicht van de balans en de begroting.  Hij legt uit dat de hoge kosten van de vergadering voornamelijk te wijten zijn aan de huur van de locatie en de kosten voor koffie en vlaai. 
De kascontrole commissie
De kascontrole commissie brengt verslag uit over de controle die heeft plaats gevonden voor de vergadering en geeft aan dat alles naar behoren is aangetroffen in de cijfers en geen bijzonderheden heeft gevonden. De kascontrole commissie stelt dan ook voor om de    

                           penningmeester te dechargeren over het afgelopen financieel jaar.



Kascontrole commissie verkiezing.


De commissie bestaat uit Ad Ewalds en Ben Görtz reserve is Noud Hooft van 



Huysduynen. Ben heeft de periode van2 jaar volbracht. Hiervoor wordt hij hartelijk 


bedankt door de voorzitter. Vervolgens wordt Noud Hooft van Huysduynen  gekozen als 

nieuw 
lid van de kascontrolecommissie voor een periode van 2 jaar. Na rondvraag aan de 

vergadering om een nieuw reservelid aan te wijzen voor de commissie stelt Crijn Gartzen 

zich beschikbaar als reservekascontrolecommissie lid.
6.
Bestuursverkiezing.



Gezien dat er geen tegen kandidaten zijn heeft de vergadering Frans Tijssen en Hans 


Hunnekens herkozen voor een periode van 3 jaar 


Voorzitter:
       Frans Tijssen. Gekozen 2020, Herkozen 2024 aftredend 2027.


 Secretaris:
       Wiel Stevens Gekozen 2023 aftredend 2026


 Penningmeester:  Hans Hunnekens. Gekozen 2021, herkozen 2024 aftredend 2027


 Bestuurslid:            Alwie Reijnen Gekozen 2023 aftredend 2026


 Er blijft derhalve één bestuurszetel vacant en het bestuur zal zich gaan beraden hoe dit in de 

 toekomst in te vullen.
PAUZE
7.         Competitie 2024-2025: Indelingen/ wedstrijdschema Biljartpont en wedstrijdreglement.
            Competitieleider geeft een korte toelichting inzake de totstandkoming van het      

            programma 2024/2025. Het is veel werk geweest maar met z’n allen (Hans, Robin, Gerard)    

            hebben we ons heel goed kunnen redden binnen Biljartpont.
            Wedstrijdschema staat inmiddels op biljartpont en kan daar geraadpleegd worden.
            Wijzigingen in het programma: altijd bespreken met de teamleider van de tegenstander. Of      

             in overleg met de wedstrijdleiders.wedstrijdleider@sbbmaasenpeel.nl.
8.   Enkele andere aandachtspunten:
     Tijdens het overleg met de teamleiders (en later bekrachtigd door het bestuur) is er het   
        volgende veranderd in het wedstrijdreglement.
        Invallers per team. 
        Er is afgesproken dat er vanaf het seizoen 2024-20255 er geen beperkingen meer zijn bij het       

        invallen in een lager team.   

        Dus iedereen mag in de B en C klasse invallen (ook spelers van de A groep) Alleen in de A-   

     klasse moet de invaller nog 44 caramboles maken.
     Wij gaan we over op een tien puntensysteem. Dit houdt in dat bij een gelijk eindigende partij    

      ieder speler 10 pent scoort echter wordt deze partij gewonnen door een van de speler krijgt 

      deze 11 pnt. En de verliezer scoort dan bij ieder 10% van zijn gemaakte caramboles 1 pnt.       

9. Toekomst voorstellen.
De Voorzitter heeft voor dit punt enkele voorstellen op het papier gezet waar de vergadering zich in de toekomst eens over kan nadenken.
Dit zijn de punten die hij opnoemde: Kampioenen huldigen op een centraal punt, een promotie/degradatie regeling, In A klasse ieder dorp van de gemeente Maas Peel 1 team vertegenwoordigd.  
   10    Rondvraag.
            Robin Peters: Heeft een verzoek om alle wijzigingen aangaande competitie en wedstrijden   

   gaarne per email door te geven aan de wedstrijdleiders.
     Wiel Hendrixs: Een advies aan het bestuur om in de uitnodiging duidelijker aangeven dat men    

  zich moet aanmelden via teamleiders.
     Johan Wegdam: In het wedstrijd rooster staat het 3e team van SVK  ingepland op maandag    

   als thuiswedstrijd dit moet naar de dinsdag verplaats worden.
     De wedstrijdleider geeft aan dat dit dan onderling tussen de teams moet gebeuren want via   

   biljartpont is dit achteraf niet meer mogelijk. Verder geeft hij aan dat het beter was als alle  

   teams eventueel een reserve dag aangeven. En dit vroegtijdig aan meet geven.

11     Sluiting.
         De Voorzitter dankt iedereen voor hun aanwezigheid en wenst iedereen een wel thuis
                             De voorzitter




   De secretaris


                                Fr. Tijssen




                  W. Stevens

